



Жители республики предстанут перед судом по обвинению в покушении на дачу взяток сотрудникам ГИБДД



Темниковским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета России по Республике Мордовия завершено расследование двух уголовных дел в отношении местных жителей, обвиняемых в совершении преступлений, предусмотренных ч.3 ст.30, ч.3 ст.291 УК РФ (покушение на дачу взятки).

Так, по одному уголовному делу, по версии следствия, в начале октября текущего года 40-летний обвиняемый, находясь в служебном кабинете госавтоинспекции в городе Темникове, пытался передать взятку в размере 1 тысячи рублей государственному инспектору безопасности дорожного движения за не составление протокола об административном правонарушении – выезде в нарушение Правил дорожного движения на полосу встречного движения. Во втором случае, в конце сентября 2015 года 68-летний пенсионер, находясь в патрульном автомобиле, пытался передать взятку в размере 1 тысячи 350 рублей сотруднику



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Мордовия

ОГИБДД за не составление протокола об аналогичном административном правонарушении - выезде на полосу встречного движения.

В ходе следствия вину в совершении инкриминируемых деяний обвиняемые признали полностью.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

25 Декабря 2015

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1003399>